

编者按: 镇街兴则温岭兴, 镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇(街道)的本周要闻, 跟踪最新动态, 鼓劲温岭发展。

【松门镇】

长三角地区精品体育旅游项目发布
温岭黄金海岸休闲之旅项目入选

关键词: 精品体育旅游线路

热度: ☆☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

日前, 2021年长三角地区精品体育旅游项目发布, 我市黄金海岸休闲之旅项目榜上有名, 入选精品体育旅游线路。黄金海岸休闲之旅项目是以阳光海岸运动为核心, 通过沿海绿道串联龙门沙滩、山海之韵、洞下沙滩、金沙滩、民宿群等, 最终形成一条运动休闲旅游路线。

【箬横镇】

95后青年在
第十一届全国残运会上夺冠

关键词: 夺冠

热度: ☆☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

10月16日、17日, 在第十一届全国残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会赛艇比赛项目中, 箬横籍残疾人运动员蒋灵涛分别以7:43.98和7:58.79的成绩获得赛艇PR3级男子2000米双人单桨有舵手、赛艇PR3级混合2000米四人单桨有舵手比赛冠军, 并被全国残运会组委授予“体育道德风尚奖”荣誉称号。

【新河镇】

宅基地换住房88户农民
住上江景房

关键词: 宅基地换住房

热度: ☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

为顺应农村土地综合整治工作, 新河镇启动宅基地换住房新政策, 引导88户农民拆除零散的100余间老房子, 建设六闸潮村农民公寓二期项目。前不久, 新河镇政府完成资格审查确认、户型选择、发放资格确认书等前期工作后, 经公开摇号, 88户村民分别选购了不同套型的139套房屋。

【太平街道】

180多户房屋完成腾空
助力重点工程建设

关键词: 征迁

热度: ☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

G228国道太平段涉及征迁房屋中, 黄杨新村占了六成。虽然腾空时间只有短短一个多月, 但征迁户都非常配合, 提前半个月全部完成腾空。得知当天开始腾空验收, 征迁户早早从租住地赶来办理腾空手续。G228国道工程是我市一项重点利民工程, 途经太平、城东、温峤3个镇(街道), 太平范围内涉及征迁西园、梅岭、小南门、岙底杨、山下金5个村(社区)182户189间房屋。征迁工程于去年9月份启动, 今年9月13日开始腾空, 10月18日开始腾空验收。

【滨海镇】

民益村党支部与宁波市台州商会
签订共同富裕协议

关键词: 共同富裕

热度: ☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

10月14日, 以“凝心聚力、共同富裕”为主题的“百家商会兴百村”党支部结对帮扶活动在滨海镇民益村举行, 宁波市台州商会党支部与滨海镇民益村党支部签订共同富裕协议, 双方以实施“党建+富裕”工程, 完善结对工作机制, 助力浙江建设共同富裕示范区。

【温峤镇】

推进新型电力系统示范区试点建设

关键词: 新能源

热度: ☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

近日, 市供电局与温峤镇就如何加快推动构建以新能源为主体的新型电力系统, 解决青屿工业园区供电困难等内容达成合作共识。今年该镇将致力于加快推动构建以新能源为主体的新型电力系统, 积极处理好能耗双控与经济社会发展的关系, 倒逼经济发展方式转变, 促进辖区内产业结构不断优化升级。

【城东街道】

全力推进“污水零直排区”建设

关键词: “污水零直排区”

热度: ☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

10月19日上午, 在位于城东街道湖心社区下岸渚二区的居民点内, 工人们正对一段数十米长已铺好的污水管网进行回填。该区块的“零直排”项目将在10月底完工。自2019年开展“污水零直排区”建设工作以来, 截至目前, 城东街道已创建完成“零直排区”4.623平方公里, 在温岭五水共治“一图一码一指数”中排名前列。

【泽国镇】

“请你来协商”
聚焦基层治理现代化建设

关键词: “请你来协商”

热度: ☆☆☆

事情回顾 [»](#)

近日, 泽国镇召开“基层治理体系现代化建设”协商会, 推动基层治理现代化建设再上新台阶。会上, 政协委员、新乡贤调解服务团、村(社)代表等结合工作实际, 提出有针对性的意见、建议。泽国镇相关负责人表示, 下阶段要以社会稳定为前提, 努力化解各类矛盾纠纷; 要以平安宣传为抓手, 不断提升社会治安环境; 要以队伍建设为重点, 完善治安防控体系建设。

【石塘镇】

召开妈祖文化交流研讨会

关键词: 民俗文化

热度: ☆☆☆

事情回顾 [»](#)

10月19日, 石塘镇召开妈祖文化交流研讨会。妈祖文化是石塘渔村最具影响又最有地方特色的文化。开展此次座谈会的目的在于探讨在新时代弘扬妈祖精神的必要性和重要性, 思考建立以妈祖文化为特色的石塘民俗文化的思路和办法。

【城西街道】

持续开展流动摊点专项整治

关键词: 联合执法

热度: ☆☆☆

事情回顾 [»](#)

近日, 城西街道联合市综合行政执法局城西中队、城西派出所、市交警大队城区一中队等相关部门, 对西溪山庄、康庭社区、晶顶城等群众反响强烈的夜间流动摊点开展专项整治。本次联合执法行动持续至第二天凌晨1时结束。当晚共查处流动摊点4处, 查扣经营车辆10辆。

【横峰街道】

开设“互查互纠”

筑牢企业安全防线

关键词: 安全生产

热度: ☆☆☆

事情回顾 [»](#)

10月18日下午, 横峰街道应急办组织辖区内相关部门, 在凤凰山鞋业园区开展安全生产“3+X”参与式执法行动。下阶段, 横峰街道将不断提高企业主、管理人员安全隐患排查治理能力, 并以点带面, 在全街道企业中逐步铺展, 让更多的企业参与到“抱团”学习、互查互纠活动中来, 共同筑牢辖区内企业安全防线。

【城南镇】

开展一线党代表履能力建训

关键词: 履能力建训

热度: ☆☆☆

事情回顾 [»](#)

10月21日, 城南镇组织辖区内党员干部开展履职能力提升培训。会上, 城南镇相关负责人从党员干部如何当好政治的宣传员、工作部署的战斗员, 建言献策的先锋者、党员群众的代言人四个方面作了强调讲话。希望广大党员干部能够提高团结意识, 强化责任担当, 为城南的经济社会发展和党的建设做出更多新的贡献。

引进“清道夫”

泽国打通再生资源回收“最后一公里”

新分类 新时尚

本报讯(记者赵碧莹 通讯员詹宇雯)“重量351.1公斤, 价值649.6元。”日前, 泽国镇凤凰城的一处再生资源回收网点, 业务员吴伟强收到了周边市民带过来的一大捆各类纸, 通过电子云秤称重, 将数据自动录入系统后, 他第一时间向市民支付了这笔回收金额。

不仅是纸类, 过去酒瓶、泡沫塑料箱、包装盒等“垃圾”因价值不高, 鲜有变卖回收, 经常被居民随手丢弃, 如今都能在这个回收网点找到“买家”。

据了解, 这个再生资源回收网点来自于温岭京蓝清道夫环保科技有限公司, 这是泽国镇为加快推进垃圾分类而专门引进的一家专业的再生资源回收公司。

“再生资源回收当前存在一系

列不完善问题, 如未统一的市场规范、回收不及时、回收价格参差不齐、归属不当等, 而京蓝清道夫模式的引进, 将有效破解以往可回收垃圾‘高价值抢着收, 低价值没人收’的尴尬局面, 使再生资源的回收工作更加集约、高效、规范。”泽国镇相关负责人告诉记者, 引进“清道夫”, 是泽国镇着力建设再生资源回收利用网络体系的重要一环。废旧电器、低价值回收物、旧纺织品、废旧电子产品、废纸、废塑料、废旧金属这七大类可回收物都可以创造经济效益, 并有效助力城市垃圾减量。

为了打通再生资源回收“最后一公里”, 还形成了线上线下两网融合的回收网络, 服务网点还开通了线上小程序, 只要在手机上轻松点一点, 就能预约上门回收, 足不出户即可变卖废品。同时, 线下采用居民就近网点现场回收等方式, 对可回收物应收尽收。温岭京蓝清道

夫环保科技有限公司项目经理王元亮介绍说:“网点提供现金结算、积分累积等多种结算形式, 积分可用于在我们网点或者合作便利店兑换商品, 这样也可以提高大家参与垃圾分类的积极性。”

“而且我们在回收过程中使用的是电子云秤, 能够实现回收数据的实时传输, 能有效解决传统回收称重方式导致的效率低下、差错率高、统计繁琐等问题。”王元亮说, 在清道夫的智慧垃圾分类信息化平台中, 还可以查看再生资源的运营情况、各项数据明细等, 实现垃圾分类精细化监管、垃圾分类数据统计分析、数据实时更新, 为垃圾分类提供数据依据。

点开后台记录, 记者清楚地看到从9月15日投入使用至今, 回收网点仅纸类一项就回收了2289公斤, 除此之外, 塑料也回收了300多公斤。

值得一提的是, 这些设置在居

民“家门口”的网点, 既是服务网点, 也是垃圾分类宣教中心。以泽国镇凤凰城的五星级回收网点为例, 该网点集垃圾分类宣教、便民服务、跳蚤市场、健康教育、资源利用于一体, 平日也会定期走进学校、社区, 开展垃圾分类知识培训等活动, 提升群众垃圾分类参与率与正确率。

泽国镇相关负责人告诉记者, 目前泽国镇已建成2个再生资源回收服务网点, 分别在凤凰城和景观花苑, 项目一期共计划建设16个服务网点, 目标实现再生资源回收点的全覆盖。

除了多家网点的建设, 预计至2022年底, 一座占地面积达2.5万m²的再生资源分拣中心也将建成。投用后, 可对再生资源进行分类、剪切、破碎、打包、储存等专业化和规模化初加工, 为利用企业提供合格的再生原料, 从而完善垃圾分类处理链, 助力美丽城镇建设。

温岭市医保系统升级业务 暂停办理公告

为进一步推进医保业务信息一体化、数字化转型和医保业务系统台州市级集中工作, 根据台州市医疗保障局统一部署, 我市医保系统进行停机切换。届时将暂停职工基本医疗保险参保、城乡居民医疗保险参保、定点医药机构刷卡结算、医保报销等相关业务办理。现将有关事项公告如下:

一、医保经办业务暂停办理时间

2021年10月23日(周六)00:00至11月14日(周日)6:00暂停医保参保登记、医保人员增减、医保转移接续、医疗报销、生育报销等业务, 对应的浙江政务服务网、浙里办App、自助服务机等线上端口同时暂停。

二、医保定点医药机构刷卡结算暂停时间

2021年11月10日(周三)00:00至11月14日(周日)6:00暂停。

温馨提示:

有需求的参保人需提早做好就医、购药计划。

三、系统恢复正常办理时间

2021年11月14日6:00

四、注意事项

系统切换期间, 我市医疗保障服务中心、各镇(街道)便民服务中心、“医银联通”、“医邮联通”等窗口、网点仅进行预收资料, 系统恢复时将及时办理。

五、咨询电话

医保中心咨询电话: 86212012

因为医保业务系统台州市级集中升级给大家带来的不便, 敬请谅解!

温岭市医疗保障局

2021年10月15日

实施积极应对人口老龄化国家战略

乐享智慧老年生活